

Descrierea a competentelor și experienței practice

Subsemnatul Ignat Claudiu Florinel Augustin, candidat la alegerile pentru Consiliul de mediere 2015, declar pe propria răspundere sub sancțiunea prevederilor art. 326 din Codul Penal privind falsul în declarații, ca dețin expertiza necesară precum și o bogată experiență în domeniu, pentru a duce la îndeplinire în mod responsabil, în calitate de membru în Consiliul de mediere, atribuțiile ce îmi vor reveni în conformitate cu prevederile articolului nr. 20 din Legea nr. 192/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Menționez faptul că dețin calitățile de formator principal, evaluator și examinator în domeniul medierii necesare îndeplinirii acestor atribuții precum și faptul că am o experiență practică relevantă în calitate de mediator începând cu anul 2005.

Cercetător asociat la Institutul Român pentru Drepturile Omului, avocat din 1996, practician în insolvență din 2009, 4 proiecte europene cu activități de tutoriat în domeniul dreptului public și dreptului administrativ.

Lector universitar dr. la Facultatea de drept și Administrație Publică Craiova.

Lector Universitar dr. la Facultatea de Jurnalism și Comunicare, Universitatea de Vest Timișoara.

Lector INPPA și lector INPPI.

Corector șef revista Medierea.

Autor de cărți de specialitate conform CV-ului depus la dosar.

În perioada 2003-2014, în calitate de mediator, am îndeplinit diverse atribuții cu responsabilități în domeniul medierii. Cu privire la domeniul managementului organizațional, precizez faptul că am îndeplinit de-a lungul timpului funcțiile de Co-Președinte și vicepreședinte în diverse organizații de profil (UNMR, UCMR, C Mediere Craiova). De asemenea, în cadrul cursurilor universitare parcurse, am dobândit cunoștințele teoretice necesare îndeplinirii acestor atribuții, iar în cadrul programelor europene în calitate de tutor am dobândit cunoștințe care îmi permit să organizez și să implementez un proiect european.

București

09.02.2015

Ignat Claudiu Florinel Augustin